



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

民生

网络好才是硬道理!

买时标的是促销价,结账时价咋没降?

一超市竟拿“促销过期”蒙市民

本报1月15日讯(记者 张汝树 通讯员 梁霞) 春节来临,很多市民到超市购物“存年货”,对此,超市也打出“促销牌”,挂满了各类“促销价”、“特价”等提示招揽顾客。不过其中一些促销价中也暗藏陷阱。淄川冯女士在购物时,虽然看到的是促销价,但当结账时才发

现价格并没降,自己差点被超市给骗了。

近日,淄川冯女士在一家超市购买了一箱牛奶,选购时,其促销牌上标明每袋1.7元,共计15袋,应收25.5元。但当她结账时,却发现超市收了30.6元。当冯女士拿着购物小票向超市反映时,服务台却表示促销活

动已经结束了,现在价格已经变回原价。

对此,冯女士认为,既然已经过了促销期,不及时更换价格标签就是故意欺诈消费者,随后,冯女士向消保委投诉。经消保委调解,商家愿意赔偿冯女士一箱牛奶并退还多收取的费用。

针对这一情况,淄川区消

保委建议,消费者在购物前要草拟一个购物单,对消费总额有个大致的把握,购物时仔细观察价签标价和促销宣传,结账后留好小票,留心比较广告促销价格、价签表示价格和结账价格,发现低标高结等价格违法行为,及时向消保委或价格主管部门投诉、反映情况。

摊主杀熟短秤

工商帮助维权

本报1月15日讯(记者 张汝树 通讯员 王静) 近日,桓台马桥镇西孙村农民郑先生以每斤10元的价格,从马桥大集一猪肉摊上买了2斤多生猪肉,因为是熟客,摊主就只收了20元。谁知郑先生把肉带回家一称,却发现不仅不到“2斤”,反倒少了“4两”。一气之下,郑先生来到马桥工商所投诉。

工商所市场监管人员立即对现场进行调查了解。经调查,原封没动的猪肉果然少了“4两”,在事实面前,摊主承认了自己的错误,并表示愿意为郑先生把肉补足,并承诺以后卖肉不会再出现短斤少两的情况。

高青——

疏导结合爱心帮扶 关注学生心理健康

本报1月15日讯(记者 姜斌 通讯员 周晶元) 14日,记者了解到,针对春节临近,学生情绪波动、心理起伏加大的实际情况,高青县组织各学校开展活动,通过心理疏导和爱心帮扶相结合的方式,保证学生心理健康发展

据介绍,高青县组织开展艺术化学习心理疏导活动,对学生进行形式多样的艺术化学习指导教育,化枯燥、紧张的期末复习教育为艺术性的欣赏教育。除此之外,还有针对性地做好留守儿童、单亲家庭、困难家庭学生的心理疏导与抚慰温暖工作,组织全县教职员与留守儿童、单亲家庭、困难家庭学生结成爱心帮扶对子,从思想、学习、生活等方面进行全面帮扶,让留守儿童、单亲家庭、困难学生等感受到亲情般的温暖。



15日下午3点左右,在205国道淄川昆仑镇附近,一辆货车沿205国道自南向北下坡直行时,撞到了一辆从旁边岔道上左转的货车尾部。相撞后,直行的货车车头向里凹陷,受损严重,所幸司机只是腿部受了轻伤,无生命危险。下午5点半左右,事故现场清理完毕,具体原因仍在调查当中。

顶破头

本报记者 焦健 王鑫 摄影报道 (奖励线索提供者王先生话费100元)

市民怀疑自己吃海带中毒,超市不服拒绝赔偿——

消保委调解了了“糊涂案”

本报1月15日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 张兴旺) 13日,沂源县工商局城区所接到市民章先生投诉称,自己和家人吃了从某超市购买的海带后,身体均出现不同程度的疑似食物中毒现象,但在向超市要求赔偿时,却遭到拒绝,原因竟是没有购物小票。

接到举报后,城区工商所立即对章先生投诉情况进行了调查。据章先生介绍,8日,他在县城某超市花8.3元买了些干海带,晚上食用后,他和家人均出现不同程度的疑似食物中毒现象的疾病,9日,章先生一家被送往医院治疗。章先生说,他当晚只吃了海带,怀疑购买的干海带是用药水

浸泡过的,于是,10日,章先生来到超市要求赔偿。

该超市负责人陈先生则表示,海带并没有用盐水浸泡过,并以章先生无法提供购物小票为由,认为章先生食用的海带未必是自己超市所售,所以拒绝了章先生的赔偿要求。

随后,章先生多次找到超市,但均未得到处理,于是,章

先生向消保委投诉。

经工作人员调查了解,发现产品标识符合食品安全法的规定,并有产品质量批次检验报告。但章先生坚称,自己确实是吃了该超市的海带后才生病住院的。为此,执法人员对双方进行了调解,最后,该超市负责人表示愿意支付100元作为经济赔偿。



自制“办公室”

15日,在张店美食街街边,记者看到一位卖毛毯的师傅正坐在自制的帐篷中看书,在寒冷的天气和闹市的喧哗中,师傅仍然看得津津有味。师傅告诉记者,这几天在外摆摊实在是太冷,自己就做了个小帐篷,可以抵御点风寒。

本报见习记者 谭文佳 摄影报道

好商铺 市场说了算!

全城争抢利群金街商铺 开盘劲销7000万

13日上午9点半,棠悦·利群金街50套珍稀街铺耀世开盘,开盘一小时热销7000万。惊艳临淄商界。兔巴哥品牌磅礴的实力以及棠悦地市级城市综合体所带来的国内最先进的业态和规划,重塑临淄格局,打造出临淄最具吸金能力的财富街铺,获得了全城众多投资者的青睐。

临淄最具投资价值的黄金街铺

利群金街,仅50套

70—800平方米沿街商铺。依托14万平方米大利群商业广场及周边10万高档社区居住人群,商铺面世以来即广受投资者青睐,积累了广泛人气。

13日开盘当天,利群金街迎来了逾百组认筹客户。现场人声鼎沸,在工作人员的安排下,有条不紊的进行摇号选房。最好位置的几席商铺更是同时有十几组客户看中,根据摇号规则只能是先选先得,很多客户摇头惋惜。在摇号的过程中,主办方还专门设置了抽奖环节,让

客户在等待的过程中增添一份欢乐,减轻等待过程中的焦虑情绪。“早就看中了利群金街的商铺,今天一大早就过来占位子,没想到人这么多,最开心的是竟然抽中了幸运大奖,真是双丰收!”抽中大奖并且选房成功的李先生兴奋的说道。仅开盘当天,利群金街成交额即超过7000万,成为2013年临淄最引人瞩目的商铺新星。

综合体+商街+城市公园 万达模式临淄践行

利群金街,作为地市级城市综合体中的珍稀旺铺,与综合体共享鼎盛资源。背靠14万平方米的新利群商业广场和70亩城市公园。且周边高档楼盘林立,其周边坐拥多个高端社区,近10万高端消费人群;新利群商业广场作为临淄首座高端购物中心,总建筑面积约14万平方米,复制国内最先进的万达模式,完善的业态规划和品牌主力店的加盟,将汇集临淄最火爆的消费人潮。背靠这个超级商业广场和公园,利群金街每日可享受其

带来的超大客流量,再加上稳定的高端消费人群。三者相互支撑,这50套沿街旺铺无疑将成为临淄商业黄金领地,真正做到一铺养三代。

临淄格局升级

新利群成商业新地标

中国的房地产市场飞速发展,商业地产巨头正在改变着城市的格局。尤其在临淄这类规模不大,但经济蓄积力很强的小城市,一个运营良好的商业综合体,就可以改变一个

城市的商业格局,重新定义人们心中的城市中心。目前,临淄整体向东北部发展,体量高达14万平米的新利群商业广场及其商街的建设,使得临淄的商业中心由桓公路向北转移。这座临淄体量最大、业态最先进的商业综合体,将吸引十余万人的高端消费力,对整个临淄形成强势的商业辐射和消费拉动,临淄新的城市格局即将创变登场。目前,利群金街少量珍藏旺铺抢购中!二期住宅也在火热预约中。